
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKŮ SPOKOJENOSTI - TÝDENNÍ STACIONÁŘ ZA ROK 2023

Pro uživatele:

1. Rozumíte si se svým spolubydlícím?
ano - 13, ne - 1, nevím - 1, bez odpovědi - 1

2. Máte se komu svěřit se svými obavami, pocity?
ano - 12, ne - 1, bez odpovědi - 3

3. Jste spokojeni s aktivitami a činnostmi, které jsou nabízeny?
ano - 15, ne - 0, bez odpovědi - 1

Pro opatrovníky/ zákonné zástupce:

1. Máte dostatek informací o týdenním stacionáři?
ano - 16, ne - 0, bez odpovědi - 0

2. Jste spokojen/a s poskytováním zdravotní péče ve stacionáři?
ano - 16, ne - 0, bez odpovědi - 0

3. Sledujete informace na nástěnkách ve stacionáři?
ano - 12, ne - 1, bez odpovědi - 3 

4. Jste spokojen/a s komunikací pracovníků stacionáře? 
ano - 14, ne - 0, bez odpovědi - 2

5. Máte zájem o častější setkávání se ve stacionáři (cca 2-3 krát ročně)?
ano - 1, ne - 10, bez odpovědi - 5 

6. Je podle Vás nabídka společenských / sportovních akcí, výletů, apod. Dostatečná?
ano - 16, ne - 0, bez odpovědi - 0

7. Doporučil/a byste službu týdenního stacionáře svým známým, pokud by tuto službu 
potřebovali?
ano - 15, ne - 0, bez odpovědi - 1

návratnost dotazníků - rozdáno: 18, vráceno: 16


